

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 11.06.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004648112

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Liebenau Schweiz gemeinnützige AG, St. Gallen

Liebenau Schweiz gemeinnützige AG Bionstrasse 3 9015 St. Gallen

9015 St. Gallen Bisher Bionstrasse 1 9015 St. Gallen

UID: CHE106046455

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: St. Gallen Bisher: St. Gallen

Liebenau Schweiz gemeinnützige AG, in St. Gallen, CHE-106.046.455, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 240 vom 11.12.2018, Publ. 1004517721). Domizil neu: Bionstrasse 3, 9015 St. Gallen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Beck, Jürgen, von Arbon, in Frasnacht (Arbon), mit Kollektivprokura zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Heeb, Oliver, von Altstätten, in Wil SG, mit Kollektivprokura zu zweien.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 11.12.2018 Nummer der SHAB-Ausgabe: 240 Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen. Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 5193 vom 05.06.2019 Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG